
ОПИС ІНСТРУМЕНТАРІЮ ОЦІНЮВАННЯ
Навчальні досягнення здобувачів освіти у 5-6-х класах здійснюються:
- 5 клас (І семестр) – рівневе оцінювання;
- 5 клас (ІІ семестр) та 6 клас (І-ІІ семестр) – поточне та семестрове
оцінювання за 12-тибальною шкалою, яке передбачає зіставлення
навчальних досягнень здобувачів з конкретними очікуваними результатами
навчання, визначеними освітньою програмою. Оцінювання є
зорієнтованим на визначені Державним стандартом базової середньої
освіти ключові компетентності та наскрізні вміння й передбачені
навчальною програмою очікувані результати
навчання учнів 5-6-х класів. Враховуючи ці вимоги, для оцінювання
навчальних досягнень учнів педагоги керуються такими категоріями
критеріїв:
● розв’язання проблем і виконання практичних завдань із застосуванням
знань, що охоплюються навчальним матеріалом;
● комунікація (в тому числі з використанням
інформаційно-комунікаційних
технологій);
● планування й здійснення навчального пошуку, робота з текстовою і
графічною інформацією;
● рефлексія власної навчально-пізнавальної діяльності.
Під час оцінювання навчальних досягнень враховується вияв поваги до
інших осіб, їхніх прав і свобод, дбайливе ставлення до ресурсів і довкілля,
дотримання принципів академічної доброчесності. У разі порушення
учнем/ученицею принципів академічної доброчесності під час певного
виду навчальної діяльності, учитель може прийняти рішення не оцінювати
результат такої навчальної діяльності. Оцінювання результатів навчання
може здійснюватися очно або дистанційно, в синхронному або
асинхронному режимі. Результати оцінювання фіксуються у класних
журналах (електронних або друкованих).
Поточне формувальне оцінювання здійснюється системно в процесі
навчання на основі викладеного нижче алгоритму діяльності вчителя під
час організації формувального оцінювання, що, зокрема, забезпечить
наступність між підходами до оцінювання навчальних досягнень
здобувачів початкової і базової середньої освіти.
Формулювання об’єктивних і зрозумілих для учнів навчальних цілей на



певний період (заняття, тиждень, період, відведений для вивчення теми,
тощо).
Основою для вироблення навчальних цілей є очікувані результати
навчання, передбачені відповідною навчальною програмою, та критерії
оцінювання. Інформування учнів про критерії оцінювання, за якими буде
визначено рівень їхніх навчальних досягнень на кінець навчального
семестру та року. Доцільно впроваджувати поступове залучення учнів до
вироблення критеріїв оцінювання результатів окремих видів навчальної
діяльності.
Надання учням 5-6-х класів Комунального закладу «Ліцей
«Лінгвістичний» Кропивницької міської ради» зворотного зв’язку щодо
їхніх навчальних досягнень відповідно до визначених цілей. Зворотний
зв’язок має бути зрозумілим і чітким, доброзичливим і своєчасним.
Учителі не протиставляють учнів одне одному, акцентують увагу лише на
позитивній динаміці досягнень учня/учениці. Труднощі в навчанні
обговорюють з учнями індивідуально.
Зворотний зв’язок надають у письмовій, усній або електронній формі,
залежно від дидактичної мети й виду навчальної діяльності.
Створення умов для формування вміння учнів 5-6-х класів Комунального
закладу «Ліцей «Лінгвістичний» Кропивницької міської ради» аналізувати
власну навчальну діяльність (рефлексія). Під час навчальної діяльності
учителі спрямовують учнів на спостереження своїх дій і дій
однокласників, осмислення своїх суджень і дій з огляду на їх відповідність
навчальним цілям. Важливим є створення умов для активної участі учнів у
процесі оцінювання із застосуванням критеріїв, зокрема шляхом
самооцінювання та взаємооцінювання, спільне визначення подальших
кроків для покращення результатів навчання.
Корегування освітнього процессу Комунального закладу «Ліцей
«Лінгвістичний» Кропивницької міської ради» з урахуванням результатів
оцінювання та навчальних потреб учнів.
У формувальному оцінюванні, зокрема для самооцінювання та
взаємооцінювання, учителями Комунального закладу «Ліцей
«Лінгвістичний» Кропивницької міської ради» використовуються
інструменти з орієнтовного переліку


